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Αγόρι με λευχαιμία μοίρασε χριστουγεννιάτικα 
δώρα σε παιδιά που νοσηλεύονται σε νοσοκομεία
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Συγκίνηση προκαλεί η κίνηση ενός 4χρονου αγοριού που πάσχει από λευχαιμία. Ο 
μικρός από την Αγγλία μάζεψε εκατοντάδες χριστουγεννιάτικα δώρα και τα 
μοίρασε σε παιδιά που νοσηλεύονται σε νοσοκομεία, που ο ίδιος είχε λάβει 
φροντίδα πριν πάρει εξιτήριο.

Ο Έλιοτ Χολ θέλησε να ανταποδώσει την φροντίδα και την αγάπη που πήρε κατά 
τη διάρκεια της νοσηλείας του και με τη βοήθεια της μητέρας του, Χάρλεϊ, 
μοίρασε ημερολόγια και παιχνίδια στα παιδιά που δεν θα περάσουν τις γιορτές στο 
σπίτι τους.

Ειδικότερα, η μητέρα του 4χρονου κατάφερε να συγκεντρώσει περισσότερα από 
400 αντικείμενα, όπως σοκολάτες, παιχνίδια, αυτοκόλλητα, χαρτικά και πολλά 
άλλα.

Στη συνέχεια, τα έντυσε με ωραία περιτυλίγματα και με τον μικρό Έλιοτ τα 
μοίρασαν σε τρία νοσοκομεία: το Royal Marsden στο Sutton, το Kings College στο 
Λονδίνο και το Princess Royal University Hospital στο Farnborough.

«Έπειτα απ’ όσα έχω ζήσει μέσα στα νοσοκομεία λόγω της περιπέτειας του γιου 
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μου, ξέρω πολύ καλά πώς είναι η ψυχολογία τέτοιες γιορτινές μέρες τόσο για τα 
παιδιά όσο και για τις οικογένειές τους. Είσαι κλεισμένος σε ένα δωμάτιο και δεν 
σου επιτρέπεται να βγεις λόγω των ιών. Οι ώρες είναι ατελείωτες», είπε η μητέρα 
του παιδιού και συμπλήρωσε πως «τα παιδιά ήταν τόσο χαρούμενα όταν 
παρέλαβαν τα δώρα. Ήταν μια βαθιά συγκινητική στιγμή!»

Η μάχη του Έλιοτ με τη λευχαιμία

Η Χάρλεϊ παρατήρησε για πρώτη φορά ότι κάτι δεν πάει καλά με το παιδί της τον 
Ιανουάριο του 2022, όταν άρχισε να κουτσαίνει. Η ίδια τον πήγε στο νοσοκομείο 
όπου έγιναν κάποιες εξετάσεις αίματος και τρεις μέρες αργότερα της είπαν πως 
έχει οξεία λεμφοκυτταρική ή λεμφοβλαστική λευχαιμία (ΟΛΛ), μια κακοήθεια του 
αίματος που προσβάλει συνήθως μικρές ηλικίες.

Στη συνέχεια, ο Έλιοτ ξεκίνησε τριετές πρόγραμμα θεραπείας, που περιλαμβάνει 
καθημερινή χημειοθεραπεία και τελειώνει τον Μάρτιο.

«Μερικές φορές ξεχνάω τι έχουμε περάσει. Όταν ακούω ιστορίες άλλων 
οικογενειών, τότε θυμάμαι ότι είμαστε κι εμείς αυτή η οικογένεια. Όταν 
διαγνώστηκε για πρώτη φορά, βασικά ζούσαμε μεταξύ Kings, Marsden και Darent 
Valley Hospital για τους πρώτους τέσσερις μήνες. Τώρα, πρέπει να είμαι σε 
αναμονή για τον Έλιοτ ανά πάσα στιγμή, γιατί αν η θερμοκρασία του ανέβει πρέπει 
να τον πάμε στο Kings εντός της ώρας», αναφέρει.

Και καταλήγει: «Είναι ένα πολύ ευγενικό αγοράκι. Είναι αρκετά εξωστρεφής. 
Λαμβάνοντας υπόψη όλα όσα έχει περάσει, δεν θα σκεφτόσασταν ποτέ ότι κάτι 
έχει. Έχει αρκετά ισχυρή θέληση και απλώς τα καταφέρνει».
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